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     ΠΑΣΧΑ στο ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ      

5 Μέρες 
2 - 6/5/2024 

 

ΝΑΥΠΛΙΟ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΥΔΡΑ ΚΑΙ ΣΠΕΤΣΕΣ – ΠΟΡΟΣ  
 
Με πτήσεις της SKY EXPRESS 
02 Μαΐου GQ 607 Λάρνακα – Αθήνα 07:00 – 08:45 
06 Μαΐου GQ 602 Αθήνα – Λάρνακα 19:10 – 20:45 
 
1η μέρα (Μ. Πέμπτη): ΛΑΡΝΑΚΑ–ΑΘΗΝΑ-ΑΡΧΑΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και πτήση για την Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και μέσω 
εθνικής οδού αναχωρούμε με προορισμό το Πόρτο Χέλι. Πρώτη στάση θα κάνουμε στον Ισθμό της 
Κορίνθου, συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή Αγνούντος, ένα σημαντικό μοναστήρι, με μεγάλη ιστορία 
και πολλούς πνευματικούς θησαυρούς, γνωστό με το όνομα «Παναγία της Αγνάντας». Χρόνος 
ελεύθερος για γεύμα στο Λυγουριό και ακολουθεί μια σύντομη επίσκεψη στο Αρχαίο Θέατρο της 
Επιδαύρου για να θαυμάσουμε την ακουστική του που είναι μοναδική. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Το Πόρτο Χέλι είναι ένας μικρός οικισμός κτισμένος γύρω από ένα κλειστό φυσικό 
λιμάνι και η εικόνα που παρουσιάζει παραπέμπει σε νησί. Ψαρόβαρκες αραγμένες γύρω από το 
απάνεμο λιμανάκι και η καταπράσινη φύση συνθέτουν το μεγαλείο της περιοχής. Δείπνο στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα (Μ. Παρασκευή): ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε εκδρομή στο Ναύπλιο με τη διατηρητέα αρχιτεκτονική και τα δύο 
ενετικά κάστρα να το στεφανώνουν. Περιήγηση και χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας και βραδινός μπουφές. Μετά το δείπνο θα αναχωρήσουμε για τον Ιερό Ναό της Παναγίας 
Ευαγγελίστριας, που βρίσκεται στην είσοδο του κόλπου του Πόρτο Χέλι για να ζήσουμε την 
κατανυκτική και γεμάτη ευλάβεια περιφορά του Επιταφίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα (Μ. Σάββατο): ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΥΔΡΑ & ΣΠΕΤΣΕΣ  
Μετά το πρόγευμα θα απολαύσουμε μια ολοήμερη κρουαζιέρα στην Ύδρα, το νησί με την τεράστια 
ναυτική παράδοση. Στην Ύδρα θα επισκεφθούμε τη Μητρόπολη όπως και το Υδραϊκό μουσείο με τα 
έγγραφα και χειρόγραφα που σκιαγραφούν προεπαναστατικούς, επαναστατικούς και 
μετεπαναστατικούς χρόνους της Ελληνικής  ιστορίας. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό. 
Συνεχίζουμε για τις όμορφες Σπέτσες. Αρχοντικά, νεοκλασικά κτίρια, αμαξάκια και το 
πράσινο συνθέτουν την εικόνα του νησιού. Τα νερά με το βαθύ μπλε, τα πευκοδάση, 
τα νεοκλασικά αρχοντικά, το παλιό λιμάνι, οι περίπατοι στα πλακόστρωτα δρομάκια θα σας 
συναρπάσουν. Θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε το σπίτι της Μπουμπουλίνας, του 
Χατζηγιάννη Μέξη και την ιστορική πλατεία Ντάπια. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
ξεκούραση. Αργά το βράδυ και ώρα 23:15, θα μεταβούμε στο Ναό της Παναγίας Ευαγγελίστριας για 
να παρακολουθήσουμε το Χαρμόσυνο γεγονός της Ανάστασης του Κυρίου. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας με το γιορτινό τραπέζι, Κόκκινα αυγά αι αχνιστή μυρωδάτη μαγειρίτσα θα έχουν την 
τιμητική τους. 
 



 
 
4η μέρα (Κυριακή του Πάσχα): ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ  
Πασχαλινό ξύπνημα με πλούσιο εορταστικό πρωινό στους εξωτερικούς χώρους του ξενοδοχείου. Η 
μέρα είναι ελεύθερη στο ξενοδοχείο. Οι ψησταριές θα έχουν στηθεί από νωρίς το πρωί για το έθιμο 
του ψησίματος του οβελία. Το παραδοσιακό κοκορέτσι δεν θα λείπει από το Λαμπριάτικο τραπέζι με 
άφθονο ούζο.  
 
5η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ – ΠΟΡΟΣ – ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε το Πόρτο Χέλι και κατευθυνόμαστε προς την Ερμιόνη ένα πανέμορφο 
χωριό, συνεχίζουμε για το Γαλατά όπου θα περάσουμε με το καραβάκι στον Πόρο. Χρόνος 
ελεύθερος για να περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα όμορφα καφενεία και αναχωρούμε για 
το αεροδρόμιο της Αθήνας και πτήση για Λάρνακα, με τις καλύτερες γιορτινές αναμνήσεις. 
 
 
ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:  
Δίκλινο: €795 
Μονόκλινο: €1,085 
Παιδικό: €635 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Διαμονή για 4 βράδια στο ξενοδοχείο GALAXY 3* στο Πόρτο Χέλι. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Τέσσερα δείπνα και γεύματα σύμφωνα με το πρόγραμμα (περιλαμβάνονται τα εορταστικά). 
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις και επισκέψεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με 

πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 Ολοήμερη κρουαζιέρα στην Ύδρα και Σπέτσες. 
 Ακτοπλοϊκά Γαλατά – Πόρο - Γαλατάς 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
● Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων 
● Ασφάλεια ταξιδιού. 
● Ποτά στα φαγητά. 
● Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
● Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 


